

«Тяжело в учении, легко в бою!»

Одной из самых важных задач педагогического состава образовательного учреждения является предупреждение и предотвращение пожара. Но если пожар возник – главным мероприятием становится безопасная эвакуация людей из здания. От подготовленности персонала и точности их действий при проведении эвакуации зависят жизни людей. 9 ноября 2023 года совместно с Тиличикской ПЧ ФГКУ Отряда ФПС была проведена учебная пожарная эвакуация. Педагоги уверенно и слаженно провели эвакуацию детей в безопасное место. Пожарные, в свою очередь оперативно и четко, развернув пожарные рукава, произвели тушение условного возгорания, которое по легенде якобы, произошло в кабинете информатики. Такие тренировки в стенах школы проходят регулярно. Главная ценность школы это дети их жизнь и здоровье.

